Cap San Diego

Kontaktdaten:

Cap San Diego Überseebrücke 20459 Hamburg

Tel: 040-364209 Fax: 040-362528

Web: www.capsandiego.de Sitzplätze: 36 (innen) / 50 (außen)

Kategorie(n):

Internationales Restaurant Fast- / Fingerfood Erlebnisgastronomie

Öffnungszeiten:

Montag	10.00-18.00	
Dienstag	10.00-18.00	
Mittwoch	10.00-18.00	
Donnerstag	10.00-18.00	
Freitag	10.00-18.00	
Samstag	10.00-18.00	
Sonntag	10.00-18.00	

Besonderheit(en):

Events / Specials
Mittagstisch / Tagesangebote
Räumlichkeiten für Veranstaltungen
Sitzmöglichkeiten im Außenbereich

Beschreibung

Das "Cap San Diego" ist das größte fahrtüchtige, zivile Museumsschiff der Welt, auf dem ein integriertes Bistro maritime Spezialitäten und Erfrischungen anbietet.

Fürs exklusive Dinieren stehen der Salon oder das Pooldeck inklusive Catering bereit. Ob maritimes Fingerfood, Deftiges aus dem Suppentopf oder ein exklusives 4-Gänge-Menü, all das ist an Bord möglich. Im Bistro wird ein täglich wechselnder Mittagstisch, unterschiedliche Stammessen sowie Kaffee und Kuchen und im Sommer natürlich Speiseeis serviert.

Die Cap San Diego ist nicht nur ein lebendiges Museumsschiff, sie bietet auch einen schönen Rahmen für Firmen- und Privatfeiern, Seminare und Vorträge, sowie kulturelle Veranstaltungen in den Salons, in der Luke 4 (insgesamt rund 300 qm für bis zu 180 Personen, mit Licht- und Tonanlage, E-Flügel, Leinwand und Beamer) und einen originellen Party-, Event- und Konzertraum für bis zu 500 Gäste in der Luke 3.

An Bord der Cap San Diego befindet sich der erste und einzige schwimmende Hochseilgarten Deutschlands. In bis zu 18 Metern Höhe und damit fast 30 Meter über dem Wasserspiegel können hier Seminar- und Tagungsgruppen ihren Teamgeist beweisen.

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass der Zugang zum Schiff bzw. auch zum Bistro mit einem entgeltlichen Eintritt verbunden ist.